



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1-5

Zadavatel: **Statutární město Karlovy Vary**
Sídlo: Moskevská 21, 361 20 Karlovy Vary
IČO: 00254657
Zastoupený: Ing. Petrem Kulhánkem, primátorem města

Smluvní zastoupení veřejného zadavatele:

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ, JUDr. Vladimír Tögel, advokát
Sídlo: Ostrovského 253/3, 150 00 Praha 5
IČO: 12493031

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „Obnova Goethovy vyhlídky v Karlových Varech“

Vážený dodavatelé,

shora uvedený zadavatel obdržel níže uvedený dotaz. Tímto zadavatel v souladu s ustanovením **§ 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek** (dále jen „ZZVZ“) poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1: ze dne 17.7.2017 13:43	<i>Zpracováváme CN na akci „Obnova Goethovy vyhlídky v Karlových Varech“ a níže je vypsáno prozatím pár odtazů.</i> 1) <i>Ve výkresech je uveden Keramický obklad, ale ve VV není.</i> 2) <i>Prosím o bližší specifikaci RÁMu HEB160, který se nachází v 3.NP.</i> 3) <i>Prosím o bližší specifikaci u pilíře ve 2.NP, který se má vyztužit pásy.</i>
Odpověď	1) V technické zprávě kapitola 8. Povrchy stěn, část Malby je uvedeno V 2. NP v místnostech 2.05, 2.06 a části 2.04 bude proveden kvalitní omyvatelný nátěr stěn s vysokou odolností při čištění. Taktéž bude proveden v 1. NP na hygienickém zázemí (umývárna, předsíně a pod). Projekt předpokládá, že keramické obklady budou nahrazené právě tímto omyvatelným nátěrem, proto není v keramický obklad ve VV, ale pouze omyvatelný nátěr (s vlastnostmi viz výše) 2) Rám slouží pro vynesení části konstrukce krovu, který byl původně podepřen bouranou stěnou. Ocelový rám HEB 160 je na kraji osazen (přivařen koutovým svárem) na profil IPE 240 uloženým v podlaze 3. NP (viz výkres SA3 a řez B.203) a na středové stěně. Část vykonzolovaného rámu přesahující podpůrnou středovou zeď je podepřena na konci ocelovým sloupkem 100/100 mm v místě příčky mezi 3.04 a 3.05. Sloupek je opět osazen na ocelový profil IPE 240 uložený v podlaze, který zároveň slouží pro vynesení příčky. Sloupek je přivařen koutovým svárem nahoře a dole k ocelovým profilům. Rám je v interiéru kryt heraklitovými deskami s omítkou. 3) Vyztužení nosného sloupku nového překladu bude vyztuží z nerezové oceli typu helifix, stati-CAL pr. 6mm v každé druhé spáře. Uloženého cca 20 mm od vnějšího okraje (výztuž tvar obdélníka – složeno z 2x výztuže tvaru U proti sobě - 550/430/550 mm). Uložení nových ocelových překladů min 200 mm na každé straně. Středový sloupek z cihly P15

	na MV10, ukončen podkladním betonem tl. min. 120 mm z betonu C20/25 pro uložení překladu. Nový překlad nad bouraným otvorem nutno zaktivovat. Původní překlad v místě uložení na novém sloupku taktéž aktivovat.
Dotaz č. 2: ze dne 18.7.2017 13:04	1) Ve VV 1.1b položka č. 56. Spadá do položky i stěrka s geotextilií o kolo drenáže? 2) Ve VV 2.1b u položky č. 22. se montuje 10 tun, ale dodávka položka č. 23. je pouze 19kg. Co s tím?
Odpověď	1) Stěrka s geotextilií okolo drenáže je do položky dopsaná pro jednoznačnost, že to tam patří. 2) Opomenuté výměry L úhelníku jsou do montáže doplněné a přepočítány přesun hmot. Opravený výkaz výměr je v příloze tohoto vysvětlení.
Dotaz č. 3: ze dne 19.7.2017 8:48	Ve VV 1.1b je položka č. 314 „restaurování erbu“. Prosím Vás o bližší specifikaci.
Odpověď	Erb vyčistit párou, doplnit drobné poškození umělým kamenem, dle potřeby barevně sjednotit a petrifikovat (zpevnění na bázi tekutých křemičitanů). Restaurování provede držitel příslušné licence MK ČR. Součástí je doplňující podrobný restaurátorský průzkum, vypracování restaurátorského záměru, projednání a odsouhlasení restaurátorského záměru s památkovou péčí a vypracování závěrečné restaurátorské zprávy.
Dotaz č. 4: ze dne 19.7.2017 12:30	Ve VV 1.1.b položka č. 218. je montáž dlaždic ze skladby P/02. Položka č. 219 je tedy dodávka materiálu v množství z položky č. 218. + prořez. DOTAZ: Položka č. 220 z VV 1.1.b. je pouze materiál bez montáže skladby P/04 + je navíc množství z položky č. 218. Co s tím?
Odpověď	Položky opravené – prohozená výměra montáže a dodávky dlažeb pro P2xP4. Oprava viz příložený VV.
Dotaz č. 5: ze dne 19.7.2017 12:58	Ve VV 1.1.b položka č. 70 je uvedena hodnota $\lambda=0,038$, ve výpisu skladby (P/07) je $\lambda=0,033$. Co s tím? Je tam cenový rozdíl.
Odpověď	Nacenit materiál s hodnotou $\lambda=0,033$ dle skladby. (Ve výkazu byla použita nejbližší podobná položka materiálu z katalogu, neboť použitý materiál není v katalogu programu obsažen, položka opravena přepsáním na správnou hodnotu λ).

Vzhledem k tomu, že to v souladu s **§ 99 odst. 2 ZZVZ** povaha změny nevyžaduje (jedná se pouze o jednoduché úpravy výkazu výměr a dále pouze o vysvětlení nejasností) zadavatel neproděluje lhůtu pro podání nabídek.

Současně se nejedná o takovou změnu nebo doplnění zadávací dokumentace, která může rozšířit okruh možných účastníků zadávacího řízení.

V Praze dne 20. 7. 2017



**JUDr. Vladimír Tögel – advokát
Zástupce zadavatele**

Přílohy: *DI2 - Obnova Goethovy vyhlídky část 1- objekt vyhlídky [zadání]*
2 - Obnova Goethovy vyhlídky část 2- bezprostřední okolí vyhlídky [zadání]